

Нет ничего лучше, чем культура

25-27 июля в Нерчинске и нескольких сельских поселениях района побывали руководитель программы "Культура" Благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко Елена Коновалова (г. Москва) и эксперт Благотворительного фонда "Сибирский" Сергей Раков (г. Томск).

В первый день они встретились с активными жителями, инициаторами оригинальные проекты в своих поселениях. Следующие два дня визита было посвящено более подробному знакомству с результатами реализации проектов-победителей конкурсов "Культурная мозаика малых городов и сёл", "Культурная мозаика: партнёрская сеть" и "Малая культурная мозаика Нерчинска и Нерчинского



района", которые осуществляются на нерчинской земле с 2015 года. В ходе мониторинга были отмечены как положительные результаты, так и выявлены определённые проблемные моменты.

Отдельно проходило обсуждение перспектив, целей, задач и миссии созданной год назад Нерчинской районной общественной организации поддержки гражданских инициатив "Развитие". Теме выработки стратегий центров социокультурного развития будет посвящён и очередной тренинг, организуемый Фондом Тимченко и Центром «ГРАНИ», который состоится в подмосковье 2-5 августа. Нерчинцев представят на нём руководитель ОО «Развитие» Наталья Чернова и директор краеведческого музея Жанна Кокушина.

Наш корр.

Поздравляем!

Вот и выросли наши малыши. Ещё недавно учились ходить, говорить. Кажется, только вчера мы привели их в детский сад №16 к первой воспитательнице ясельной группы Виктории Александровне Толмачёвой и её помощнице Васильевой Альбине Константиновне. Частичку своего сердца и души каждый день они отдают ребятишкам детского сада.

Обе в профессии не новички, за годы работы у каждой накопился богатый практический опыт, много знаний и огромное педагогическое мастерство. Двадцать четыре малыша — весёлых, неугомонных, любознательных, с разными характерами и привычками. Команда большая, что и говорить, но Виктория Александровна и Альбина Константиновна смогли подобрать ключик к сердцу каждого малыша, ведь с ними они с первых дней их пребывания в детском саду. Спокойные, приветливые, всегда с улыбкой и в хорошем настроении встречают они своих воспитанников. Поэтому что бесконечно любят детей и дети отвечают им взаимностью.

Сегодня уже пришла пора сказать прощальные слова детскому саду — тёплому, родному, гостеприимному дому. Сколько труда, сил и души было в них вложено за эти годы! Мы — родители подготовитель-

ной группы детского сада №16 «Колокольчик», выражаем свою искреннюю благодарность всему коллективу.

Педагоги детского сада представляют собой единый творческий организм, которым руководит заведующая Воскресенская Ольга Александровна. Она опытный руководитель, имеет значительный стаж работы, глубокие теоретические знания, солидный практический опыт. Под стать заведующей и методист Тоначёва Елена Аркадьевна. Разработка занятий, сценариев, программ — это её работа. Она отвечает за всё, что делает пребывание ребёнка в детском саду интересным, познавательным и развивающим. Секрет успешной деятельности Елены Аркадьевны — высокий профессионализм и любовь к своей работе.

Не проходят в нашем садике мероприятия без участия ещё одного талантливого человека — это музыкального работника — Синицыной Натальи Алексеевны. Её заслуга в том, что наши праздники всегда проходят на очень высоком уровне и пользуются неизменным успехом у родителей.

Не можем не упомянуть руководителя театрального кружка Сороколат Светлану Семёновну. Почти половина детей нашей группы посещала её театральный кружок. Мы с восхищением смотрели на наших детей, уча-

ствующих в театральных постановках.

За спортивные успехи детей отвечает Ярославцева Лариса Владимировна. Сила, выдержка, любовь к спорту, подвижность и бесконечный энтузиазм наших детей — это её заслуга.

Ещё много прекрасных, талантливых людей трудятся в «Колокольчике» — психолог, логопед, медицинская сестра, которая следит за здоровьем деток, повара, которые всегда «готовят с душой» и все остальные работники, которые ежедневно создают уют в детском саду, следят за его чистотой и порядком.

В этот день мы говорим всему персоналу детского сада №16 искренние слова благодарности за нелёгкий труд, за то, что каждый без остатка отдаёт себя, своё тепло нашим детям. Спасибо вам за вашу энергию, бескорыстную любовь и трагическую заботу, которой вы одариваете наших детей!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, неиссякаемой душевной теплоты и оптимизма! Пусть успех сопутствует всем вашим добрым делам и начинаниям!

Низкий поклон за ваш труд!

С уважением, родители выпускной группы МДОУ ЦРР детский сад №16.